Sub-Tiller Eco

2,5-3,0-35m

HE-VA

N. A. Christensensvej 34
DK-7900 Nykebing Mors
Tel: 97724288

Fax: 97722112
www.he-va.com



EZTIOE-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Sisalto
EY-VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS ..ottt 4
Tarkistukset Konetta VastaanOtEItAESSA ...........cviirriirieiie ittt sttt 5
KCONEEIN SEIOSTUS ...ttt s e s bt et e st ekt e e e s e s bt et e st e e bt e been e e emeenbeenteereeebeenbeeneenreas 5

[ 1Y L0 L= PR 5
IS0 ST=] 8 =T [ PR RTRPRSPRT 5
REKIAMAATIOT ... bbbttt bbbt bt b e h et e et et e nbe b e e b e ebeene e e e e 6
Sub-Tiller ECO turvalliISUUSONJEET..........ooiiiiieiiicie et 6
Hydrauliikkaa koskeva turvallisuus ja siihen littyVAt ONJEet ..........cccoveieiieii e 7
MaantieKUTJEIUKSEN ONJEITA: ...t bbbt 7
U T T T I o= U o PSSR 7
Koneessa olevat turvallisuus- ja MUUt MErKINNAL ............cooiiiiiiiiiiee e 8
QO T T 2= 1Y 1 (o To] T 1 (o H TSROSO 9
B L 11 - USSR 9
KONEEN KYLKENTA JA IITOTUS ... .eveeiectieiieeie ettt ettt st et e s et e e be e saesbeesteeseeereeteeneesneesreenneanes 9
ST LT [0 OSSPSR 9
LaUKAISUJATJESTEIMA .....c.eeieie ettt et et e e e s ae e be e e e e be e beeseesaeesreenseaseenteentesneenreas 9
IVIUPEOPUITEL ...t bbbt b e bbbt b bt e et et e b e bt bttt et e e e e e e 9
QUICK-PUSN MUIOPUITEE.....cveeieeitieie e st e st et e e esbeebe e e e sreebeaneenre s 10
Hydraulinen automaattilauKaiSUIAITE ..............ccoeiiiiii e 11
PiiKIN KArJen VAINTAMINEN ........oviiic et e et e st e et e ae e s teeaesneenbeenbeaneesres 12
KAAPDIMIET ...ttt b bbbt b R e R e R e b bR R R R e R e et e bbbt bt n e e e e 13
[ 0T L (o TP 14
R 0] - [ USSP 14
VOIBIUKONGAL. ...ttt sttt b e et e e et st beebe b e e neene et nes 15
B2 = 0 1T= 1 LU =] =] o ST SS 16
RUNKO 2,5 = 3,0 = 3,5 M ettt ettt bbbttt b b e s et e et st e s be st e abeereeneeneens 16
JYFEL JAKAAPIMET ...ttt bttt b bbbttt nb bbbt 18
Piikki hydraulisella lauKaiSUIAItteella ..............ooviiiiiiecc e 20
Piikki QUICK-PUSh MUITOPUITHIA ..o 22
PHKKE MUIOPUITITIA ...ttt e et e e e ae et e s reesbeebesneenre s 24
LT S0 1] - L SRS SS SRS 26
VAI0N @SENNUSOSAL. ... .e.vetieteetietietieie ettt sttt e e et e st e s besbe bt e s e ese e st e beseebe e beebeebe e s e e st e st et e nbesbesbeabeaneaneeneenes 27
Varaosaluettelo - NYArauliiKKa ..o e 28
PAINEAKUN PIOTKE ... .ottt e et e st e e e st e e bt e e s be e e beeeateesaeeeabeeabeeanreenreeenees 28
Jyrén syvyyssaadon NYArauliiKKa ... e 29
Automaattilaukaisulaitteen hydrauliikka (KHNTEA)............coouiiiiiiiieiicce e 30
[ LU0 a1 [T ¢ V= T SRS 31




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

C€

EY-VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS

EY-konedirektiivin 2006/42/EY mukaisesti
joka on voimassa alkaen 29. joulukuuta 2009

HE-VA ApS
N. A. Christensensvej 34,
DK-7900 Nykgbing Mors

vakuuttaa taten, ettd alla mainittu kone on

EY-direktiivin 2006/42/EY mukainen.

Vakuutus koskee seuraavia tuotteita:

Sub-Tiller ECO 2,5m —3,0m —3,5m

Nykgbing 01. huhtikuuta 2015 %M

&

Villy Christiansen

Allekirjoittaja vastaa myds ylla mainitun koneen teknisisté tiedoista.




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Tarkistukset konetta vastaanotettaessa

Sub-Tiller ECO'n mahdolliset vauriot tarkistetaan, kun kone toimitetaan jalleenmyyjélle ja asiakkaalle.

Koneen selostus

Kayttoalueet

Sub-Tiller ECO on jankkuri, jolla pellon pinta voidaan muokata aina 60 cm syvyyteen saakka. Muokkaus
tehdaan joko ennen kylvoa (véahennetty muokkaus) tai sadonkorjuun jélkeen, kun halutaan rikkoa ajojaljet /
kyntdantura rakennevaurioiden valttamiseksi. Piikkivali voidaan saataa portaattomasti toimenpiteen mukaan.
Sub-Tiller ECO'a voidaan kayttaa kaikilla maalajeilla. Suosittelemme V-profiilitiivistysjyran asennusta
muokkaimeen kosteissa ja tarttuvissa olosuhteissa sekd raskaan varpajyran asennusta kevyemmille maille.
Sub-Tiller ECO'on voidaan asentaa HE-VA Multi-Seeder, joka mahdollistaa rapsin ja keréajakasvien
samanaikaisen kylvon.

Sub-Tiller ECO kytketaan traktorin nostolaitteeseen. Hydraulista, tiivistysjyran avulla tapahtuvaa
tyosyvyyden saatdd, ohjataan traktorihydrauliikalla. Traktorin vetovoiman hyddyntdmiseksi on huomiota
Kiinnitettava traktorin rengasvarustukseen ja tietyissa olosuhteissa suosittelemme levikepydrien asennusta.

Tekniset tiedot

. LT Kuljetus- Vetovoim 20 &
Tyoleveys Laukalsu!arjes aara tyijleveys’ an Maks. o Ra_skas -
telma pulgkej e tarve, hv Hv llman jyréa putl;;/\r/grpa V-profiili
Murtopult 2 2,50 60-100 | 250 490 850 1365
3 2,50 90-120 | 250 570 930 1445
ssom | Quick-Push 2 2,50 60-100 | 250 500 860 1375
el murtopultti 3 2,50 90-120 | 250 580 940 1445
Hydr. 2 2,50 60-100 | 250 540 900 1 405
a“tomda“ka's 3 2,50 90-120 | 250 630 990 1495
2 3,00 60-100 | 250 510 920 1540
Murtopultt 3 3,00 90-120 | 250 590 1000 1620
4 3,00 60-110 | 250 660 1070 1690
5 3,00 130-200 | 250 750 1160 1780
2 3,00 60-100 | 250 520 930 1 550
300m | Quick-Push 3 3,00 90-120 | 250 600 1010 1630
Kiinted murtopultti 4 3,00 110-60 | 250 680 1090 1710
5 3,00 130-200 | 250 770 1180 1800
v 2 3,00 60-100 | 250 580 990 1610
automylatkais 3 3,00 90-120 | 250 690 1100 1720
" 4 3,00 110-260 | 250 810 1220 1840
5 3,00 130-200 | 250 930 1340 1960
Murtopultti 5 3,50 130-200 | 250 760 1240 1 960
250 Quick-Push | g 3,50 130-200 | 250 780 1260 | 1980
,50 m murtopultti
kiinted Hydr.
autom.laukais 5 3,50 130-200 250 900 1380 2100
u

Sub-Tiller tayttdd DS/ISO 11001-1 3-pisteripustuksen vaatimukset.




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Reklamaatiot

Reklamaatiokorjaukset tehddén jalleenmyyjan korjaamolla normaalin tydajan puitteissa. Ellei toimenpidetta
voi tehdad normaalin tydajan puitteissa on ylityostd maksettava korvaus. Reklamaatiokorjaukseen tuotavat
koneet on puhdistettava ennen toimitusta.

Sub-Tiller ECO turvallisuusohjeet

Konetta ei saa kdynnistad, jos henkiloitd* oleskelee koneen vaara-alueella.**

Jos koneen vaara-alueella oleskelee henkilGit4 (esim. s&adon, huollon ja/tai irti kytkennén aikana) on
seuraavat toimenpiteet tehtava:

1. Tyokone lasketaan alas tukevalle alustalle.

2. Hydrauliikan paineet vapautetaan.

3. Traktorin moottorin pitaa olla pysaytetty ja virta-avain irrotettu virtalukosta.
4. Kuljettajan tulee varmistaa, ettei kukaan oleskele koneen vaara-alueella.

* Vaaralle altistuva henkil6: Kaikki henkilot, jotka oleskelevat koneen vaara-alueella.
** Vaara-alue: Koneen péélla ja alla sekd 4 m:n etdisyydella koneesta.

Useimmat, koneen kéayton, kuljetuksen ja kunnossapidon yhteydessa tapahtuvat onnettomuudet johtuvat
turvallisuusohjeiden noudattamatta jattamisesta.

Tasta syysta on hyvin tarkeéd, ettd jokainen konetta kayttava henkilo tarkasti seuraa konetta koskevia
turvallisuus- ja muita ohjeita.

Konetta saa kayttad, huoltaa ja korjata ainoastaan sellaiset henkil6t, jotka tuntevat tyon ja siitd mahdollisesti
aiheutuvat vaaratilanteet.

HUOMIOI! Pyorivat osat ja l0ysat vaatteet ovat vaarallinen yhdistelma.

TARKEAA!  Putoamisvaaran takia on hengenvaarallista oleskella traktoriin kytketyn ja kaytossa
olevan koneen paalla.




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Hydrauliikkaa koskeva turvallisuus ja siihen liittyviat ohjeet

1. Suurin sallittu ty6paine on 225 bar.

2. Suosittelemme traktorin ja koneen vélisten hydrauliikkaliitosten merkitsemista eri vareilld v&&ran
kayton valttamiseksi!

3. Kun etsitdan hydrauliikan vuotokohtia, on siihen kaytettava sopivia apuvélineita.
(Ké&yta suojalaseja, tyokasineitd ym.)
Suurella paineella vuotava hydrauliikkadljy voi tunkeutua ihon alle ja aiheuttaa vakavan
loukkaantumisen.
Jos 6ljya paasee ihon alle on valittémasti hakeuduttava la&karin hoitoon. TULEHDUSVAARA!

4. Ennen hydrauliikkaan kohdistuvia toimenpiteité on tyokone laskettava alas tukevalle alustalle. Paineet
vapautetaan, moottori pysdytetaén ja virta-avain poistetaan lukosta.

5. Hydrauliikkaletkut tarkistetaan sdéannollisesti, kuitenkin vahintain 6 kuukauden valein, ettei niissd ole
halkeamia, kulumia yms. Vaurioituneet letkut vaihdetaan valittomasti.

Hydrauliikkaletkujen kéyttdika on enintdan 5 vuotta.

Uudet hydrauliikkaletkut tullee ominaisuuksiltaan vastata alkuperéisia letkuja.

Maantiekuljetuksen ohjeita:

Ennen kuljetusta yleisella tiella tarkistetaan, ettd kone on oikein ja sdddosten mukaan kytketty traktoriin
(sallittu kokonaispaino, sallittu akselipaino, kuljetusleveys, valot, varoituskilvet).

Etuakselin paino:
Kun kone on kytketty traktoriin, varmistetaan enimmaiskuormituksen aikana, etta traktorin ohjauskyky sailyy.

Varmista, ettd etuakselilla on riittdvasti painoa. Etuakselilla tulee olla véhintdan 20 % traktorin painosta.
Varmista, etté sallittuja akseli- ja kokonaispainoja noudatetaan.

HUOM! Traktoriin kytketty kone vaikuttaa traktorin ajo-, ohjaus- ja jarrutusominaisuuksiin.




gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Koneessa olevat turvallisuus- ja muut merkinnat

Lue kayttoohje huolellisesti ennen koneen kayttdonottoa ja noudata

[J:D.I turvallisuusohjeita

Koneen tyyppikilpi, jossa on koneen valmistusnumero ja -vuosi.

Oikea laukaisulaitteen hydrauliikkapaine

Koneen hydrauliikkajarjestelmat.
Keltainen: Hydraulinen laukaisulaite

HUSK - PLEASE NOTE -
ACHTUNG - ATTENTION . . . L. A . .
EFTERSP/END BOLTE Kiristd kaikki koneen ruuvit ja mutterit lyhyen kéyttdajan jalkeen.
TIGHTEN UP THE BOLTS Ellei ndin tehd, takuu raukeaa.
BOLZEN NACHZIEHEN
‘ RESSERRER LES BOULONS

Enimmaiskiristysmomentit (Nm), 6ljylla voidellut Kierteet

Metriset Kierteet Lujuusluokka 8.8 Lujuusluokka 10.9 Lujuusluokka 12.9
M10x1,5 47 65 79
M12x1,75 81 114 136
M14x2,0 128 181 217
M16x2,0 197 277 333
M18x2,5 275 386 463
M20x2,5 385 541 649
M22x2,5 518 728 874
M24x3,0 665 935 1120
Pyordinenpultti

M18x1,5 ohutta lankaa 433 Nm

Pyordinenpultti

M22x1,5 ohutta lankaa 803 Nm




gﬁ)E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Koneen kiyttoonotto

Yleista

Koneen kéytto vaatii yhden 2-toimisen hydrauliikan hallintaventtiilin.

Koneen kytkenta ja irrotus

Normaaliolosuhteissa traktorin vetovarret ja tyontovarsi kytketadn vetolaitteen alimpiin reikiin.
2. Kun kone irrotetaan traktorista on tarke&é, etta tiivistysjyra on alimmassa asennossaan, koneen

tukevuuden varmistamiseksi.
3. Ennen koneen irrotusta vapautetaan traktorin hallintaventtiileistd paineet, jolloin koneen pikaliittimet

voidaan helposti irrottaa.

=

Saadot

Laukaisujirjestelma

Murtopultti

Kun murtopultti katkeaa ja piikki on kaéntynyt taakse,
on pultti (kohta 1) vaihdettava

On tarkedad, ettd kaytetdan alkuperaisia

$HE-vA murtopultteja

Tuotenumero: 690152045

muussa tapauksessa kone voi vaurioitua ja
takuu/reklamaatio-oikeus raukeaa.




Efﬁ)E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Quick-Push murtopultti

Kun murtopultti katkeaa ja laukaisulaite on lauennut, on murtopultti vedettavé yksi pykala eteen, jolloin
konetta voidaan uudelleen kayttaa.

Veda sokka pois (kohta. 1).
Veda piikki (kohta 2) takaisin normaaliin kayttéasentoon.

Tyonn& murtopultti (kohta 3) yksi pykélé uuteen kohtaan.
Pulttia ei tydnnetd taysin lavitse (maan ja muun lian
poistaminen piikin reiéstéa voi olla valttamatonta).

Tarkead: Koneen alla ei saa oleskella murtopulttia
siirrettdessa tai vaihdettaessa.

Sokka (kohta 1) tyénnetaan paikalleen niin, ettd se lukitsee
murtopultin paikalleen jonka jalkeen kone on kayttovalmis.

Kun murtopultti katkeaa 8:n kerran, on se kédytetty loppuun.
Huomaa, ettd murtopultti ei koskaansaa lyhentya alle 65
mm.

Kun uusi murtopultti asennetaan, on tarkeéé, etté se
kaannetaén oikein pain. 40 mm pééty (kohta 3) kaannetéén
poispéin piikista.

On tarkeda, etta kaytetaan alkuperéi“ﬁE_VA'topuItteja,

@35
;

Osanumero 6450000{&({11&(,{&,[{(_{ == 22 =
Keltakromattu. Tarkoitettu 25 mm piikeille ¥/

muussa tapauksessa kone voi vaurioitua ja takuu/reklamaatio-oikeus raukeaa.




’gﬁ)E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Hydraulinen automaattilaukaisulaite

1. Ennen kayttokauden alkua tarkistetaan, ettd paineakkujen (kohta 1) kaasupaine on 90 bar.
A\ Vaatii erikoistyokaluja ja toimenpiteen saa tehdé ainoastaan valtuutettu korjaamo.

2. Ennen koneen kayttda on lukitun laukaisujarjestelman hydrauliikkapaine tarkistettava koneen
painemittarista (kohta 2). Paineen tulee olla vah. 100 bar. Vaikeissa olosuhteissa hydrauliikan
painetta lisdtddn mutta se ei saa nousta yli 160 bar paineen.

3. TARKEAA — hydrauliikan paine tarkistetaan kayton aikana, eiké se saa alittaa 100 bar.

4. Jos tybpainetta on syytd muuttaa, voidaan se tehdé seuraavalla tavalla:

a. Hydrauliikkaletkun pikaliitin (kohta 3) liitetd4n traktorin venttiilin pikaliittimeen.

b. Sulkuventtiili (kohta 4) avataan, jolloin tydpaine voidaan saataa traktorihydrauliikan avulla.

c. Kun haluttu paine saavutetaan, sulkuventtiili (kohta 4) suljetaan ja traktorihydrauliikan paine
vapautetaan ennen pikaliittimen (kohta 3) irrottamista ja asettamista koneen pidikkeeseen.

5. Jos piikki osuu kiinted&n esineeseen kayton aikana, se kaantyy taaksepdin. Normaaliolosuhteissa
piikki kddntyy automaattisesti takaisin k&yttdasentoon kun este on ohitettu. Esteen muodon ja/tai
maaperaolosuhteiden takia voi olla tarpeellista pyséhtya ja nostaa muokkain maasta. /A On tarkeaa,
ettei koneen lahettyvilld ole henkildita kun piikki suurella voimalla siirtyy takaisin k&yttdasentoon.

Siité voi singota maata ja kivia.




Efﬁ)E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Piikin karjen vaihtaminen

Ennen koneen piikkien karkiin kohdistuvia toimenpiteita on kone tuettava. Se
voidaan tehdé asettamalla tuet pdarungon tai tiivistysjyran alle.

Karki voi pudota kun pultti irrotetaan - jalkavaurioiden vaara.

1. M16x65 mm pultti (kohta 1) irrotetaan kahdella 24 mm avaimella.

2. Kaérki voi pudota kun pultti irrotetaan - jalkavaurioiden vaara.

3. Kaérki irrotetaan tyontamaélla se eteenpdin. Kérki voi olla jaykka, johtuen véliin tunkeutuneesta
maasta, kayta vasaraa irrottamiseen.

Uusi vakiokarki (kohta 2) asennetaan tyontamalla karki taaksepéin paikalleen.
645000043 = 120 mm siipitera
645000044 = 200 mm siipitera
645000063 = 350 mm siipitera

4. M16 x 65 mm pultti tarkistetaan, ettei siiné ole vaurioita ja se vaihdetaan tarvittaessa,
Osanro 690103190 + 690113008.

5. M16 x 65 mm pultti (kohta 1) asennetaan, voidellaan ja kiristetddn 20 Nm momenttiin
Ala kirista liikaa - silla karki voi vaurioitua.

12



09-11-2017

Sub-Tiller ECO

Fl

SHE-VA

Jos Sub-Tiller ECO on varustettu VV-profiilijyrélla, on jyran kiekkojen vélissa erikoisterédksesta valmistetut

Kaapimien keskitys tarkistetaan paivittdin turhan kulumisen valttamiseksi ja parhaan kaavintatehon

varmistamiseksi.

Kaapimet
kaapimet.

13



gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Huolto

e 10 ensimmaisen kayttétunnin jalkeen koneen ruuvit ja mutterit Kiristetdan. Letkut, liitokset ja
sylinterit tarkistetaan, ettei niissa ole vuotoja. Kiristys tehddén tarvittaessa. Katso alla oleva kaavio

e Tarkista sadnnollisesti, etta kaikki pultit ovat Kiristetyt.

Enimmadiskiristysmomentit (Nm), 6ljyll& voidellut kierteet

Metriset Kierteet Lujuusluokka 8.8 Lujuusluokka 10.9 Lujuusluokka 12.9
M10x1,5 47 65 79
M12x1,75 81 114 136
M14x2,0 128 181 217
M16x2,0 197 277 333
M18x2,5 275 386 463
M20x2,5 385 541 649
M22x2,5 518 728 874
M24x3,0 665 935 1120
Pydréinenpultti

M18x1,5 ohutta lankaa 433 Nm

Pyorainenpultti

M22x1,5 ohutta lankaa 803 Nm

Voitelu

Koneen voitelukohtia ovat laukaisulaitteen nivelet, jyrén laakerit, sylinterin seka jyran liitoskohdat runkoon.
Voitelukohdat voidellaan 10 kdyttdtunnin vélein sekd pesun jalkeen mahdollisen lian ja veden poistamiseksi.

Ennen voitelua, huoltoa ja korjausta on Sub-Tiller ECO laskettava alas, traktorin pysékointijarru kytkettava
ja moottori pysaytettava.

Huomioi!  Jyran kaksoistiivistetyt kuulalaakerit voidellaan kuitenkin vain 20 kayttétunnin valein ja 1-2
pumpun iskulla tiivistysrenkaiden ulos puristamisen valttamiseksi.

Tarkeda: Hydrauliikkajérjestelmassd on Hydro Texaco HD32 6ljya

14



EZTIOE-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Voitelukohdat

Huomioi! XO Jyran kaksoistiivistetytduulalaakerit voidellaan kuitenkin vain 20

kayttdtunnin valein ja 1-2 pumpun iskulla tiivistysrenkaiden ulos
puristamisen valttamiseksi.

Tarkeaa! Hydrauliikkajarjestelméassa on Hydro Texaco HD32 6ljya

15



EZTIOE-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Varaosaluettelo

Runko2,5-3,0- 3,5m




SHE-VA

Fl Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta Osanumero Nimike 2,5m 30m 3,5m
Runko 2,5 m
1 645410038 Valm.nrosta 31432 alkaen !
Runko 3,0 m
1 645410029 Valm.nrosta 31432 alkaen !
Runko 3,5 m
1 645410040 Valm.nrosta 31432 alkaen !
Tappi @37 L=129 (tyontdvarren tappi
2 695371298 KAT. Il) kahvalla ja sokan reiélla 2 2 2
2a 690134008 | Rengassokka @11,5 3 3 8
Tappi @32 L=129 (tyontdvarren tappi
3 695321298 KAT. Il) kahvalla ja sokan reidll& ! ! !
4 645000153 | Jyréin kannatin 2,5 m 1
4 645000027 | Jyran kannatin 3,0 m 1
4 645000156 | Jyran kannatin 3,5 m 1
5 690136029 | voitelunippa M8 2 2 2
6 69430145G | Tappi @30 L=145 2 2 2
7 630532600 | Lukkoaluslevy 4 4 4
8 690101101 | pyltti M12x25 8.8 4 A 4
9 69430200G | Tappi @30 L=200 1 1 1
Tyosyvyyden séatosylinteri
10 645410007 | o3 oo 1 1 1
10a 690200143 | Tiivistesarja 80/40 (Laizhou)
11 69430107G | Tappi @30 L=107 1 1 1
12 645000162 | Syvyyss&adon asteikko 1 1 1
13 690103076 | Ppultti M10x40 8.8 (sétdpultti) 2 2 2
14 690117012 | Aluslevy @10 4 4 4
15 690113005 | Lukkomutteri M10 2 2 2
16 690110101 | Kiristysside M16 100x100x100 1 1 1
17 645000165 | Syvyyssaadon osoitin L 1 !
18 690117013 | Aluslevy @16 2 2 2
19 690113008 | Lukkomutteri M16 2 2 2




09-11-2017

Sub-Tiller ECO

FI

SHE-VA

Jyrét ja kaapimet

18



SHE-VA

FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta | Osanumero | Nimike 2,5m 3,0m 3,5m

1 1160468 | V-profiilijyra, 2435 mm 1

1 1160470 | V-profiilijyra, 2935 mm 1

1 1160480 | V-profiilijyra, 3435 mm 1
2 1048210 |Raskas putkivarpajyra @550 2,5 m 1

2 1048240 |Raskas varpajyrd @550 3,0 m 1

2 1048280 | Raskas varpajyra @550 3,5 m 1
3 630938571 | Kaavinpuomi 2,5 m 1

3 630938572 | Kaavinpuomi 3,0 m 1

3 630938573 | Kaavinpuomi 3,5 m 1
4 690140808 |Laakeri UCF 312 @60 2 2 2
5 690103147 | Pultti M20x65 8.8 8 8 8
6 690117005 |Aluslevy @20 16 16 16
7 690113009 |Lukkomutteri M20 8 8 8
8 690110106 |Vetoside M16x200x100x200 4 4 4
9 690117013 | Aluslevy @16 8 8 8
10 690113008 |Lukkomutteri M16 8 8 8
11 630938520 | Lyhyt kaavin - kierretty 255 mm 16 19 22
12 630838522 | Kaapimen Kiristyskappale 50x70 16 19 22
13 690103086 | Pultti M12x90 8.8 16 19 22
14 690117014 |Aluslevy @12 32 38 44
15 690113006 |Lukkomutteri M12 16 19 22
16 690109203 | Profiiliputken muovitulppa 70x20x2 musta 2 2 2

19




09-11-2017

Sub-Tiller ECO

FI

SHE-VA

Piikki hydraulisella laukaisulaitteella

20



SHE-VA

FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta | Osanumero Nimike Kpl / piikki
1 645410001 |Piikin pidike 1
5 690110500 r?rlr?)mtysgde M20x180x180x180 mm (20/14x24,5 ;
3 690117005 |Aluslevy @20 6
4 690113009 | Lukkomutteri M20 6
5 645000086 | Piikki hydraulilaukaisimella 1
6 645000043 | Karki 120 mm siipiteralla
6a 645000044 | Karki 200 mm siipiteralla
6b 645000063 | Karki 350 mm siipiteralla
7 690103190 | Pultti M16x65 8.8 1
8 690117013 |Aluslevy @16 2
9 690113008 | Lukkomutteri M16 1
10  |69440195G | Tappi @40 L=195 1
11 0475100 Holkki @40/@44 1.=40 2
12 690136030 | Voitelunippa M8x1,25 90° 1
13 0467402 Sylinteri @110/50x165 haarukka @45 reiélla 1
13a | 0444950 Banjopultti 1
13b | 0449050 Tiiviste 4” PP45B 2
13c |{0451700 Hydrauliikkaletku 1500 mm — banjopulttivar. 1
14 169440165G | Tappi @40 L=165 1
15 1690101101 |Pultti M12x25 8.8 2
16 630532600 | Tappilukituksen holkki 2
17 645000500 | Sylinterihaarukan tappi 1
18 690113018 | Lukkomutteri M3 1
19 645000114 | Piikki taydellinen (kohdat 1-18)
20 645000045 | Hitsattava piikin kéarki

21




09-11-2017

Sub-Tiller ECO

FI

SHE-VA

Piikki Quick-Push murtopultilla
Kuvassa nakyy oikea, vasen on peilikuva

22



FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta | Osanumero Nimike Kpl / piikki
1 645410027 | Quick-Push piikin pidike, oikea 1
1A 645410028 | Quick-Push piikin pidike, vasen 1
2 690110500 |Kiinnitysside M20x180x180x180 mm (220/14x24,5 3
3 690117005 Xlnt];levy @20 6
4 690113009 | Mutteri M20 6
5 645000062 | Quick-Push piikki 1
6 645000043 | Karki 120 mm siipiteralla
6a 645000044 | Karki 200 mm siipiteralla
6b 645000063 | Karki 350 mm siipiteralla
7 690103190 |Pultti M16x65 8.8 1
8 690117013 |Aluslevy @16 2
9 690113008 | Lukkomutteri M16 1
10 645000059 | Quick push murtopultti @35 (keltakromattu) 1
11 690133006 |Jousisokka @6 1
12 69435070F | Tappi @35 L=71 1
13 690134004 | Rengassokka @10 1
14 0227528 | Stopskrue M16x40 4
15 0261392 | Lukkomutteri M16 4
16 645000045 | Hitsattava piikin kérki
17 645000112 | Piikki taydellinen (kohdat 1-13)
17A | 645000108 |Piikki taydellinen (kohdat 1-13)

23




09-11-2017

Sub-Tiller ECO

FI

SHE-VA

Piikki murtopultilla

%‘

&
—C G
=

24



SHE-VA

FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta | Osanumero Nimike Kpl / piikki
1 645410050 | Murtopultin pidike 1
2 690110500 |Kiinnitysside M20x180x180x180 mm (220/14x24,5 mm) 3
3 690117005 |Aluslevy @20 7
4 690113009 | Mutteri M20 7
5 690152045 | Murtopultti kahdella uralla M20x100 10.9 1
6 645100073 | Piikki mekaanisella laukaisulla 1
7 69525063B | Tappi 1
8 690134004 | Rengassokka @10 1
9 690130169 | Putkisokka @12x50, sinkitty 1
10 690103190 | Pultti M16x65 8.8 1
11 690117013 |Aluslevy @16 2
12 690113008 | Lukkomutteri M16 1
13 645000043 | Karki 120 mm siipiteralla
13a | 645000044 |Karki 200 mm siipiteralla
13b | 645000063 | Ké&rki 350 mm siipiteralla
14 645000110 |Piikki taydellinen (kohdat 1-13)
15 645000045 | Hitsattava piikin karki

25




SHE-VA

FI

Sub-Tiller ECO

09-11-2017

Seisontatuki

Kohta Osanumero Nimike 2,5m
1 645100153 Seisontatuki 1
2 645100149 Seisontatuen kiinnike 1
3 690110109 Kiinnitysside M16x100x150x100 2
4 690117013 Aluslevy @16 6
5 690113008 Lukkomutteri M16 5
6 690103137 Pultti M16x120 8.8 1
7 69516094A Seisontatuen tappi @16, L=94 mm, 45° 1
8 690134001 Sokka @ 4,5 mm. 1

26




SHE-VA

Valon asennusosat

FI

Sub-Tiller ECO

09-11-2017

Lukumaa
Kohta Osanumero Nimike ra
1 690160010 Valopidike, vasen 1
1 690160011 | Valopidike, oikea 1
2 690160060 | Aarivalo 2
3 690160042 Heijastin, keltainen kierretapilla ja mutterilla 2
4 690103025 Pultti M6x20 4
5 690117003 | Aluslevy @6 12
6 690113003 Lukkomutteri M6 8
7 690160040 Heijastin, punainen reialla 2
8 690160041 Heijastin, valkoinen kierretapilla ja mutterilla 2
9 690160030 Takavalo, vasen 1
9 690160034 | Takavalo, oikea 1
10 630930110 Kiinnike 2
11 630910110 |Alusta 2
12 690103025 Ruuvi M6x20 4
13 690101063 Pultti M8x25 4
14 690160080 Kaapeli 5x1mm?2
15 690209492 Liitoskotelo 105x105x60 1
16 690160080 Kaapeli 5x1mm?
17 690160070 7-napainen DIN 72 577 — ISO 1724 pistoke 1

Huomioi: Kaapelien lukumééra ja pituus voivat vaihdella konekohtaisesti,
tarkista mitat ja kappalemaéarat ennen varaosatilausta

27




SHE-VA

FI

Sub-Tiller ECO

09-11-2017

Paineakun pidike

Varaosaluettelo - hyvdrauliikka

Kohta

Osanumero

Nimike

645000125

Paineakun pidike

690206516

Kiristysside 175-187 mm.

690206513

Paineakku 4,5L 90 bar

690110109

Kiinnitysside M16x100x150x100

690117013

Aluslevy @16

OO~ lW|IN

690113008

Lukkomutteri M16

INIFNEN] FNY RN FEg vy

28



gﬁ/]E-VA FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017

Jyran syvyyssaadon hydrauliikka

@)

]

3

Kohta | Osanumero Nimike 2,
690203001 | Pikaliitin, uros E402 5”

690203003 | Liitoskappale, suora 10-%2” BSP
690208108 | Tiiviste %"

690201021 |Hydrauliikkaletku 2300mm %4”
690203016 |Saidettdva kulmanippa @10x3%4”
690203002 | Liitoskappale @10x35”

690208104 | Tiiviste 3/8”

645410007 | Tyosyvyyden s&atosylinteri (80/40x280)

3
w
3
w

O NP WIN|F-
R INININININININ O
RPININININNINIDNO
RINININDINININDIN| O

29



SHE-VA

Fl

Sub-Tiller ECO

09-11-2017

Automaattilaukaisulaitteen hydrauliikka (kiinted)

f

Kohta Osanumero Nimike Lukumaara
1 690206513 Paineakku 4,5L 90 bar 2
2 690204501 Liitoskappale suora /2" x 1 4” 2
3 690204512 Liitoskappale suora @15 mm x '5” 2
4 690204500 Saadettava kulma @15 mm esiasenn. muunnoskappale 2
5 690204502 Saddettava T @15L 2
6 690204503 Kartio @15 2
7 690204504 Muunnoskappale @15 2
8 662000803 Hydrauliikkaputki @15 L=38 1
9 690204505 Saddettava T @15 1
10 690204506 Kéant. muunnoskapp. @15/ 14” 1

30




SHE-VA

FI Sub-Tiller ECO 09-11-2017
Kohta Osanumero Nimike Lukumaara

11 690203314 Liitos T 3”-@12-@12 1
12 690206824 Painemittari 400 bar 1
13 690206825 Mittarin liitoskappale @12 / /4” 1
14 690202990 Venttiili %” PN500 DN 10 1
15 690203002 Liitoskappale, suora @10-3/8” BSP 1
16 690201032 Hydrauliikkaletku 1130 mm %4” 1
17 690203003 Liitoskappale, suora @10-'%” BSP 1
18 690203001 Pikaliitin '%” E402, uros 1
19 690201448 Hydrauliikkaletku 1150 mm '%” suora/45° 2
20 690201430 Hydrauliikkaletku 590 mm '%” suora/45° 0-7
21 690201414 Hydrauliikkaletku 400 mm 1/2” suora/suora 0-1
22 690204507 T-kappale T @15 0-5
23 0451700 Hydrauliikkaletku 1500 mm '4” - banjokiinnityksella 2-5
23a 0444950 Banjopultti 2-5
23b 0449050 Tiiviste, PP45B 4-10
24 690204512 Liitos suora @15x'%” 2-5
25 0467402 Sylinteri 110/50x165 m/ 2-5
25a 690200313 Tiivistesarja

26 0449110 Tiiviste 1 1/4” 2
27 0454183 Hydrauliikkaletku 600 mm 1/2” suora/suora 2

Huomioi:

Letkujen méara ja pituus voi vaihdella konemallin mukaan. Tarkista mitat ja lukumaéra ennen varaosien

tilaamista.

Huomioitavaa

3




HE-VA

Pidatdmme oikeudet muutoksiin siitd erikseen ilmoittamatta.



